

У нас на гастролях

# Ленинград. Мрамор. 1950. — 16 июня Балет миланских марионеток

ДИНАСТИЯ итальянских кукольников «Карло Колло и сыновья» ведет свою летопись с начала прошлого века. На гастроли в нашу страну театр привез свой легендарный спектакль-коLOSS «Бал Эксцельсиора», поставленный младшим Карло Колло в 1895 году.

«Бал Эксцельсиора» в постановке марионеточной труппы вызвал восторг рафинированной миланской публики, оценившей виртуозное мастерство актеров и изысканное убранство 215 марионеток. Удача

вдохновила на ряд новых грандиозных постановок, в начале 1920 годов их насчитывалось уже более двадцати.

Сегодняшний руководитель театра Эуженио Монти-Колла был инициатором восстановления «Бала Эксцельсиора», который вызвал и у ленинградцев большой интерес к этому уникальному искусству.

Спектакли Миланского театра марионеток ленинградцы увидели во Дворце им. 1-й Пятилетки.

Н. РУМЯНЦЕВА